

Od: ctop@ijs.si
Poslano: sreda, 13. december 2023 21:03
Za: 'members-ctop@ijs.si'
Zadeva: SRIP ToP Novičnik



Pisarna SRIP ToP
Tržaška cesta 134,
1000 Ljubljana
Web: <http://www.ctop.ijs.si>
E-mail: ctop@ijs.si

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam.

Novice



Innovation day Ljubljana 2023

V Grand hotelu Union je 6. decembra 2023 potekal »2. Innovation Day Ljubljana«, ki ga je organiziral SRIP Tovarne prihodnosti skupaj z Institutom »Jožef Stefan« in EIT Manufacturing. Dogodek je bil tradicionalno nadaljevanje lanskoletnega dogodka, ki je bil posvečen robotiki in proizvodnji, tokrat pa je bil osredotočen na materiale, ki igrajo zelo pomembno vlogo v globalnem svetu in so ključnega pomena za evropsko industrijo.

[Preberi več](#)



V Bruslju potrdili splošni pristop za Akt o neto ničelni industriji

Osrednja tema razprave je bila Uredba o vzpostavitvi okvira ukrepov za krepitev evropskega ekosistema proizvodnje proizvodov neto ničelnih tehnologij (Akt o neto ničelnih industrijah). Uredba med drugim določa seznam strateških neto ničelnih tehnologij, ki podpirajo prehod na čisto energijo in med svojim delovanjem sproščajo izjemno nizke, ničelne ali celo negativne emisije ogljika.

[Preberi več](#)

 eureka

 eurostars™



Eurostars razpis za RRI projekte 2024

Eurostars je instrument za financiranje, ki podpira inovativna mala in srednja podjetja ter projektne partnerje (velika podjetja, univerze, raziskovalne organizacije in druge vrste organizacij) s financiranjem mednarodnih skupnih raziskav in razvoja ter inovacijskih projektov. S sodelovanjem lahko organizacije dostopajo do javnih sredstev za mednarodne skupne raziskovalne in razvojne projekte na vseh področjih.

[Preberi več](#)

Razpis za industrijske projekte magistrskih nalog

EIT Manufacturing Master School, ki jo označuje EIT in usklajuje EIT Manufacturing (EITM) v sodelovanju z desetimi univerzitetnimi partnerji, ponuja obsežen mednarodni program dvojnih diplom v različnih proizvodnih temah, ki pritegne raznoliko paleto nadarjenih posameznikov. Ta dvoletni magistrski program vključuje študij na dveh različnih univerzah, kar študentom omogoča pridobitev dveh diplom – po eno na vsaki univerzi.

[Preberi več](#)

Prihajajoči dogodki



SIQ usposabljanja v začetku 2024

Jan, Feb in Mar 2024

Slovenski inštitut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas vabimo k udeležbi na spodaj navedenih usposabljanjih, ki bodo potekala v januarju, februarju in marcu 2024.

[Preberi več](#)



Dan najboljše prakse – »Medpanožna aplikativnost v središču tehnoloških priložnosti«

24. Jan 2024

Konferenca je namenjena strokovnjakom, odločevalcem iz podjetij in vsem, ki ste vpeti v procese nenehnega izboljševanja na področju proizvodnje, razvoja in iskanja novih tehnoloških rešitev. Inspiracijo za letošnjo konferenco smo črpali iz uporabnosti vesoljskih tehnologij na zemlji, kjer smo lahko pričali izvirnim prenosom tehnoloških procesov, storitev ali produktov iz ene panoge v drugo.

[Preberi več](#)



LEAN Slovenija 2024

29. Jan do 2. Feb 2024

Začnite leto 2024 na spodbuden in zelo pozitiven način. Okrepite svoje osebne kompetence in povečajte zmogljivosti svoje organizacije na področju izvajanja sprememb, podjetnega inoviranja ter razvoja. Udeležite se celotnega tedna dogodkov s širšim timom. Navežite stike z zanimivimi ljudmi, ki bi jih sicer težko spoznali. Prepoznajte nove poslovne priložnosti.

[Preberi več](#)

Aktualni razpisi

[SMART](#)

Rok za prijavo: 22. Januar 2024

SMART je objavil razpis za organizacije, ki mednarodno sodelujejo pri raziskavah in razvoju naprednih proizvodnih projektov. S prijavo in sodelovanjem lahko vaša organizacija dostopa do nacionalnega javnega financiranja za vaš projekt raziskav in razvoja. Cilj tega razpisa za zbiranje projektov je spodbujanje sodelovalnih in mednarodnih raziskav in razvoja ter inovacijskih projektov, ki so blizu trgu, z decentraliziranim nacionalnim financiranjem.

[Made in Europe](#)

Rok za prijavo: 7. Februar 2024

Evropska komisija je 6. decembra 2022 uradno sprejela glavni delovni program Obzorje Evropa 2023–2024, s čimer so na voljo teme razpisov v okviru grozda 4 (in v njem v okviru programa Made in Europe). Razpisi za leto 2023 so zdaj na voljo za prijavo prek portala za financiranje in razpise.

[Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni transformaciji poslovanja v letih 2022-2025](#)

Rok za prijavo: 2024

Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij.

SRIP ToP Člani

Predstavljamo vam enega izmed naših članov:

[MARSI group d.o.o.](#)



Strategija podjetja je usmerjena v zadovoljstvo cenjenih strank! Podjetje trenutno zaposluje 17 ljudi in je osredotočeno predvsem na proizvodnjo, storitve in razvoj v neposredni povezavi z orodjarstvom in brizganjem plastičnih izdelkov.

V podjetju si prizadevajo nenehen razvoj in izboljševanje njihovega poslovanja. Delajo in nadzorujejo v skladu s smernicami standarda kakovosti ISO 9001:2000, kar prinaša v njihove storitve ime "Visoka kakovost storitev". Zavezani so k najvišji stopnji zaupnosti projekta in izdelave po naročilu kupca.

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale [Novice](#) in [Dogodke](#) na naši spletni strani.

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi [Twitter](#) in [LinkedIn](#), kjer vas vljudno vabimo, da se nam pridružite.



Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.



Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na [povezavi](#).

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2019